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FME-poll | Impact inval Oekraïne﻿

Verzonden: 25 februari 2022
Aantal respondenten: ﻿380﻿
Sluitingsdatum: 2 maart 2022

Op welke wijze is jouw bedrijf het meest gevoelig voor de oorlog in Oekraïne en de sancties?

(maximaal drie antwoorden)

376 Responses

Inkoopprijzen – Hogere prijzen van grondstoffen, halffabricaten ...
Energieafhankelijkheid – Gaskraan dicht en/of de prijsstijging ...

Afzet – Lagere afzet van producten (zowel direct als indirect aan ...
Toeleverketen – Directe en/of indirecte aanlevering van ...

Consumentenvertrouwen – lagere koopbereidheid / recessie
Cybersecurity – Risico’s en/of maatregelen door verhoogde ...

Financieel – Sancties en beperkingen betalingsverkeer
Geen gevoeligheden voor mijn bedrijf

Weet ik nog niet
Vestiging – Eigen locatie in Oekraïne, Rusland of Belarus

53.7%
39.6%

26.9%
22.3%

21.0%
15.2%

12.8%
6.6%

6.1%
6.1%



2

Hoe groot is de potentiële impact op jouw omzet van de oorlog in Oekraïne en de sancties?

374 Responses

Ik verwacht beperkte/geen impact om de omzet

Ik verwacht meer dan 5% daling van de omzet

Ik verwacht meer dan 10% daling van de omzet

Ik verwacht meer dan 20% daling van de omzet

Ik verwacht een stijging van de omzet

54.8%

22.7%

14.7%

4.8%

2.9%

Ervan uitgaande dat de Westerse (en later wellicht Russische) sancties langere tijd zullen aanhouden, welke 
maatregelen zie jij jezelf genoodzaakt te moeten nemen? (maximaal drie antwoorden)

372 Responses

Ik verwacht geen maatregelen te hoeven treffen

Weet ik nog niet

Nieuwe of andere afzetmarkten

Nieuwe of andere toeleveranciers

Reorganisatie met personele impact

Anders, nl. ...

Investeren in alternatieve productiemethoden
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